



2018年01月

碧生源榮獲「2017中國融資大獎」之 「最具潛力上市公司」



- 2018年1月8日，碧生源榮獲「2017中國融資大獎」之「最具潛力上市公司」獎項。
- 「中國融資大獎」由著名財經雜誌《中國融資》舉辦，是香港資本市場的一大盛會，也是金融行業重要的評選活動之一。自創辦以來，大獎憑藉評審機制的公平公正及評審委員會的權威性，得到了香港各界的廣泛關注和高度認可，好評如潮。
- 一直而來，碧生源在完善自己優秀的保健產品，熱衷於投身慈善事業的同時，在資本市場的卓越表現亦獲業界高度認可。「最具潛力上市公司」再一次證明，碧生源必將更加全面完善地發展，以強大穩健的實力在保健品行業立得一席之地。



碧生源以「人民的名義」 重構老品牌、新價值



- 1月17日，碧生源副總裁林如海在「第七屆娛樂行銷論壇暨5S金獎頒獎盛典」進行了《重構品牌與價值》的主題演講，分享了碧生源如何堅持品牌年輕化、營銷場景化、傳播社會化，從2017年到2018年在娛樂行銷領域一步步實現新價值。
- 碧生源作為傳統企業在2017年進行了諸多勇敢的嘗試，將整個品牌行銷策略進行了大換血，不僅突顯「品牌年輕化」的主張，還獲得了上億次網路瀏覽。
- 2017年10月，碧生源《人生不打折》廣告微電影上線，實現了從傳統「鋪廣告」到「玩廣告」的全面升級，從廣告宣傳層次看，碧生源選用內容行銷的方式進行，《人生不打折》視頻由《人民的名義》主演關雎雎和李昕嶽出演，以身材不打折——品質不打折——人生不打折為主題打響身材保衛戰。



碧生源多年堅持捐獻愛

積極行善回饋社會



- 1月10日，碧生源副董事長高雁一行冒著朔朔寒風，為北京市房山區兒童福利院的孩子們送去了溫暖和關愛。碧生源已經連續多年前往房山區兒童福利院看望慰問。多次前往的公司副董事長高雁已與福利院的兒童建立了深厚的感情。此次一同前往福利院的還有公司各個部門的志願者，為孩子們送去了生活必需品，了解了孩子們的日常生活情況，增強了社會責任感。



- 1月11日，碧生源副董事長高雁一行前往北京通州關愛中心看望慰問，為關愛中心送贈了米麵油等生活用品，並捐助款項用於關愛中心的日常開支。碧生源每年都會前往通州關愛中心看望慰問，並捐獻愛心。今年，碧生源不僅為其送去了慰問物資，還積極發動公司員工參與到公益活動中。公司副董事長高雁女士受聘成為「北京市通州區關愛中心理事會常務理事」。



- 碧生源一直以來都在積極踐行社會責任，開展各項公益活動，讓員工切身參與到公司的公益活動中，以後更加關注公益，為社會和諧獻出自己的力量。碧生源成立至今，一直懷抱感恩之心回饋社會，積極踐行企業的社會責任，投身公益事業。碧生源始終相信，「愛心」會像一顆小種子，能通過這樣的行動播灑在每個人的心裡，去感染和幫助更多的人，讓更多的人感受到溫暖和關愛，永遠不會停下散播愛的腳步。